
DEPENDENCIA / ENTIDAD    17 CONSEJO ESTATAL DE CONCERTACIÓN PARA LA OBRA PÚBLICA

UNIDAD ADMINISTRATIVA   001 COORDINACIÓN GENERAL

E201P01 DIRECCIÓN Y COORDINACIÓN DE LAS POLÍTICAS DE DESARROLLO URBANO

368 FORTALECER LA OBRA PÚBLICA Y REHABILITACIÓN

PORCENTAJE DE DECREMENTO
EN NUMERO DE
OBSERVACIONES DE AUDITORIA
AL INFORME DE LA CUENTA
PÚBLICA

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 0.00 10.00 10.00 0.00 0.00 0.00 10.00 10.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 10.00 10.00 0.00 0.00 0.00 10.00 10.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE TIENE PROGRAMADO REPORTAR AL CUARTO TRIMESTRE 2017

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
DE LAS OBLIGACIONES DE
TRANSPARENCIA DE LOS
SUJETOS OBLIGADOS DEL
PODER EJECUTIVO

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 0.00

100.00%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 0.00 100.00 100.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

RESULTADO DE LA CALIFICACIÓN EMITIDO POR LA SECRETARIA DE LA CONTRALORIA GENERAL DEL ESTADO DE SONORA.
SE HA CUMPLIDO CON CADA UNA DE LAS OBLIGACIONES DEL PORTAL DE TRANSPARENCIA.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   002 DIRECCIÓN GENERAL DE CONCERTACIÓN Y APOYO TÉCNICO

EJECUCIÓN DEL PROGRAMA DE
GESTIÓN SOCIAL EMERGENTE

OBRA A SI MET 0.00 75.00 65.00 10.00 150.00 0.00 75.00 65.00 10.00 150.00 0.00 195.00 258.00 0.00

396.92%NUM 0.00 75.00 65.00 10.00 150.00 0.00 75.00 65.00 10.00 150.00 0.00 195.00 258.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

LA META SE SUPERO DEBIDO A LOS DIVERSOS PROGRAMAS REALIZADOS

E401K04 INFRAESTRUCTURA SOCIAL

LIBERACIÓN DE OBRA
PROGRAMA NORMAL

OBRA A SI MET 0.00 220.00 320.00 140.00 680.00 0.00 220.00 320.00 140.00 680.00 49.00 23.00 118.00 0.00

36.87%NUM 0.00 220.00 320.00 140.00 680.00 0.00 220.00 320.00 140.00 680.00 49.00 23.00 118.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO SE SUPERO LA META DEBIDO A QUE SE ESTÁN LIBERANDO RECURSOS 2016

E201P01 DIRECCIÓN Y COORDINACIÓN DE LAS POLÍTICAS DE DESARROLLO URBANO

SUPERVISIÓN DE OBRA
EJECUTADA DIRECTAMENTE
POR CECOP

VISITA A SI MET 80.00 300.00 900.00 720.00 2000.00 80.00 300.00 900.00 720.00 2000.00 770.00 574.00 624.00 0.00

69.33%NUM 80.00 300.00 900.00 720.00 2000.00 80.00 300.00 900.00 720.00 2000.00 770.00 574.00 624.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE SUPERO LA META DEBIDO A LOS DIVERSOS PROGRAMAS REALIZADOS Y SUPERVISIONES DE EJECUCION DE OBRAS Y PROCESO.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   003 DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS

ÍNDICE DE CALIDAD EN LOS
INFORMES SOBRE GASTO
FEDERALIZADO

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 80.00 80.00 60.00 0.00

60.00%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 80.00 80.00 60.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE OBTUVO UNA CALIFICACIÓN DE 60% EN LOS INFORMES DEL GASTO FEDERALIZADO , DEBIDO A QUE LA INFORMACIÓN NO SE PRESENTE EN TIEMPO Y FORMA

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2017

ETCA-III-04

TRIMESTRE: TERCERO

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
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PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

16-10-2017 11:02



DEPENDENCIA / ENTIDAD    17 CONSEJO ESTATAL DE CONCERTACIÓN PARA LA OBRA PÚBLICA

ÍNDICE DE CALIDAD EN LOS
INFORMES TRIMESTRALES

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 88.70 75.00 97.92 0.00

97.92%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 88.70 75.00 97.92 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE OBTUVO CALIFICACION DE 97.92 EN LOS INFORMES TRIMESTRALES CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO TRIMESTRE.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   004 DIRECCIÓN GENERAL DE ORGANIZACIÓN SOCIAL

COMITÉS DE PARTICIPACIÓN
SOCIAL

COMITÉ A SI MET 0.00 350.00 450.00 400.00 1200.00 0.00 350.00 450.00 400.00 1200.00 34.00 348.00 166.00 0.00

36.88%NUM 0.00 350.00 450.00 400.00 1200.00 0.00 350.00 450.00 400.00 1200.00 34.00 348.00 166.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE CONFORMARON 98 COMITES DE PARTICIPACION SOCIAL, 68 DE PROGRAMAS ESPECIALES SUMANDO UN TOTAL DE 166 COMITES CONFORMADOS.

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2017

ETCA-III-04

TRIMESTRE: TERCERO

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
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PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

16-10-2017 11:02


